

利率不變 官員轉軌 聯儲局年內或僅加息1次

美國聯儲局前日結束議息，一如所料維持利率不變。加息時機繼續成為外界焦點，17名聯儲官員對年底利率預測中值為0.875厘，暗示年內將加息兩次，與3月時的預測相同，但今次有6名官員認為年內或只加息1次，遠高於此前只有1人，反映聯儲局內部正重新考慮加息步伐。

今年3月的會議上，只有1名官員預測年內加息1次，加息3次則有7人；到今次情況大逆轉，6人預期年內加息1次，加息3次跌至2人。中長期利率方面，聯儲局估計截至明年及2018年底，聯邦基金利率分別為1.625及2.375厘，均低於3月的預測數字。

英脫歐公投成隱憂

今次不加息的決定獲聯儲局委員一致支持，包括過去兩次會議均贊成加息的「鷹派」堪薩斯城聯儲銀行行長喬治。局方稱上月美國就業數據不理想，加上英國脫歐公投在即，都是考慮因素。

聯儲局主席耶倫表示，美國過去數月經濟增長回穩，估計可持續溫和擴張，但職位減少、企業投資偏弱，加上通脹遲遲低於目標，都是經濟隱憂。耶倫稱局方將維持漸進加息方針，將密切注視通脹及環球經濟，但無法為加息提供時間表，一切將取決經濟數據。

聯儲局下月底將再次議息，利率期貨數據顯示，投資者預料屆時加息機會只有7%，較一個月前的30%大減，押注美國今年不加息的機會亦高達52.6%。

英倫銀行：英鎊恐急挫

英倫銀行昨日議息後，同樣宣佈維持當前利率不變。英倫銀行警告下周的脫歐公投可能導致英鎊匯率急挫，將是英國以至全球市場面臨的「最大風險」。

■《華爾街日報》/英國《金融時報》/CNBC/美聯社



■耶倫估計美國經濟可持續溫和擴張。



■黑田東彥認為，日圓升勢加快可能對日本經濟產生不良影響。法新社
■美元兌日圓一度低見103。法新社

日央行續按兵 圓匯狂飆衝7.5算

與聯儲局暫緩加息一樣，日本央行昨日議息後，以英國脫歐公投前景不明朗為理由，沒有公佈新的刺激經濟措施。消息刺激日圓匯價昨日在短短4小時內急升近2%，一度見1美元兌103日圓，創22個月新高，兌港元亦一度逼近7.5算。

日經曾瀉500點 4個月新低

每百日圓兌港元匯價昨午最高曾升至7.4846，其後升勢稍為放緩，但至昨晚仍然高企於7.4326水平，較前日升超過1.5%。受日圓強勢影響，日經平均指數昨

日最多跌超過500點，收市報15,434點，跌485點，創4個月新低。

日本央行行長黑田東彥昨日在議息後記者會表示，日圓升勢加快可能會對日本經濟和將來的通脹率產生不良影響。內閣官房長官菅義偉指，日圓匯價呈現「單向偏激」的投機性走勢，對此極為憂慮。

近期日本通脹持續疲弱，日本央行面臨進一步放寬貨幣政策的壓力，但由於英國公投舉行在即，加上日本參議院選舉將於下月初舉行，市場一般預期央行會在下月議息時出手。 ■路透社/英國《金融時報》

遭蛇頭遺棄渴死 20難民童曝屍撒哈拉

非洲難民潮又傳來壞消息，尼日爾當局上周在撒哈拉沙漠發現34具難民屍體，包括20名兒童，懷疑他們是取道阿爾及利亞前往歐洲期間，途經當地時被蛇頭遺棄，最後在沙漠中活活渴死。當局又指，由於事發地點溫度可達攝氏42度，加上經常有沙塵暴吹襲，相信今次事故只是冰山一角。

屍體發現地點是接近阿爾及利亞的尼日爾北部城鎮阿薩馬卡。尼日爾內政部長表示，34具遺體中，包括5名男子、9名女子及20名兒童，相信死於6月6日至12日之間。當中只有一對尼日爾男女的身份得到確認。

來自撒哈拉沙漠以南的難民過去傾向前往利比亞，但該國在前領袖卡扎菲死後，近年陷入嚴重內亂，數以千計來自馬里和尼日爾的難民被迫取道阿爾及利亞，再

前往歐洲。

三個月6萬人以身犯險

消息指，部分難民坐巴士抵達位於撒哈拉沙漠南端的尼日爾中部城市阿加德茲後，獲蛇頭安排，前往尼國及阿國間唯一過境站的阿薩馬卡。另有報道指，蛇頭向難民收取高達500歐元(約4,341港元)費用，利用設備極為簡陋的開篷貨車，把他們由阿加德茲運載至3,000公里以外的地中海南岸。

國際移民組織(IOM)估計，單是去年便有12萬人經過阿加德茲，試圖前往北非，最少37人橫死大漠上。今年2月至4月間，亦有6萬名難民試圖以身犯險。IOM尼日爾分部主管普雷特直言，收集當地難民數據是一大挑戰，但幸好已取得有關難民移動路線的初步資料，相信有助分析促使他們經西非前往北非和歐洲的因素。

歐盟擬派5200億 減難民赴歐

眼見難民愈來愈多，阿爾及利亞和尼日爾政府去年達成協議，把逾7,000名非洲難民遣返原居地。歐盟上周推出新方案，希望利用歐盟資金，在尼日爾、尼日利亞、馬里、黎巴嫩和約旦等國推廣總值600億歐元(約5,209億港元)的私人投資，發展當地經濟，減低難民湧入的誘因。 ■法新社/路透社/英國廣播公司/德國之聲



■事發地點溫度可達攝氏42度。網上圖片

全球最窮國之一 警易受賄變幫兇

尼日爾被聯合國評為全球最貧困國家之一，年輕警員月薪只有190美元(約1,474港元)，令他們容易成為受賄對象，只要蛇頭給予少許甜頭，便可「暢通無阻」。據悉阿加德茲有不少難民聚集，每周都有蛇頭用貨車把他們送往北非，當中不少人命喪沙漠。

雖然當局2013年曾在阿加德茲掃蕩難民匿藏的建築

物，並撤換一批涉警員，但問題依舊嚴重。一名來自西非布基納法索的難民表示，「若他們(警察)攔截你，你得支付賄款」。當局去年通過反難民走私法，蛇頭最高可被囚30年，但國際移民組織數字顯示，今年2月至4月期間，便有6萬名難民試圖由阿加德茲前往北非，證明有關法律成效不彰。 ■路透社/英國《金融時報》

法拘22歲男 擬襲美俄遊客

法新社昨日引述消息指，法國警方拘捕了一名22歲男子，懷疑他計劃前往南部城鎮卡爾卡松發動襲擊，主要目標是美國及俄羅斯遊客。報道又引述熟悉調查進展的消息人士指，疑犯被捕時身上藏有刀子及小型鎚子。

美夜店槍手曾威脅人質綁炸彈

另外，美國當局繼續調查奧蘭多同性戀夜店槍擊案，探員將焦點集中在槍手妻子薩爾曼身上，並計劃將證據提交聯邦大陪審團，以決定用哪些罪名起訴薩爾曼。當局又發現，槍手馬丁在施襲前數小時，曾多次在facebook(f)留言，聲稱效忠極端組織「伊斯蘭國」(ISIS)，還要美國「噓噓『伊斯蘭國』的報復」。

探員連日向薩爾曼問話，她最終承認當時已懷疑馬

丁計劃施襲，而且知道目標可能是Pulse夜店。探員指，薩爾曼幾個月前，甚至幾年前已經知道馬丁計劃施襲，但她始終沒有報警。

馬丁在行兇前一刻最後一次發文，警告「未來幾日」ISIS將在美國發動更多襲擊。當馬丁進入夜店開槍後，他仍然繼續使用fb搜尋「Pulse Orlando」和「槍擊」等字眼，相信是想知道自己的行動有否引起關注。

警方特種部隊當日在事發後3小時，方決定攻入夜店，被質疑花太多時間。報道指，當日馬丁透過電話與警方談判時，多次宣稱在身上綁了炸彈，又威脅會把炸彈綁到人質身上，或者因此令警方投鼠忌器。不過警方事後並沒有在現場或馬丁身上發現任何爆炸品。 ■法新社/《紐約時報》/美國有線新聞網絡

又熱又濕，真菌肆虐!
容易感染股癬! 體癬! 香港腳! 灰甲!

股癬
大腿內側，股溝痕癢，好尷尬!

香港腳
腳臭，甩皮，痕癢，好難忍!

體癬
周身痕癢，好煩呀!

灰甲
趾甲變黃，變灰，變厚，好難睇!

顧及自己及家人健康，免受感染，盡快將真菌殺滅!
當徵狀減退至消失後，患者仍須持續使用普利膚軟膏至少兩星期，徹底趕絕真菌，以減低復發機會!

不含類固醇 可安心使用
一日搽一次 真菌難放肆

普利膚軟膏
香港衛生署註冊編號：HK-59700

mannings 萬寧 | mannings 24小時 | 立即關注微信帳戶

萬寧及各大藥房藥行有售

產品熱線：3153 5934
www.welldone-us.com
總代理：美國華達藥業有限公司